	Вариант-1
	Вариант-2

	1.Сравните:
56**   57**
2.86  101
3.Какие натуральные числа лежат между 86    92
4.Отметьте на координатном луче все числа меньше 5


5.Прочитайте: 12<18<20



В виде двойного неравенства: число 3 больше, чем 2,но меньше 5


	1.Сравните:
58**   57**
2.101  102
3.Какие натуральные числа лежат между 87    93
4.Отметьте на координатном луче все числа меньше 6


5.Прочитайте: 12<19<30



В виде двойного неравенства: число 4 больше, чем 3,но меньше 6
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56**   57**
2.86  101
3.Какие натуральные числа лежат между 86    92
4.Отметьте на координатном луче все числа меньше 5


5.Прочитайте: 12<18<20



6.Запишите в виде двойного неравенства: число 3 больше, чем 2,но меньше 5


	1.Сравните:
58**   57**
2.101  102
3.Какие натуральные числа лежат между 87    93
4.Отметьте на координатном луче все числа меньше 6


5.Прочитайте: 12<19<30



6.Запишите в виде двойного неравенства: число 4 больше, чем 3,но меньше 6
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